



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови обласної державної адміністрації –  
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

28 лютого 2019 р.

Севєродонецьк

№ 162

**Про встановлення тарифу на платні послуги з проведення попередніх профілактичних медичних оглядів при прийнятті на роботу та відповідних періодичних профілактичних медичних оглядів (проведення психофізіологічної експертизи), що надаються комунальною установою «Попаснянська центральна районна лікарня»**

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» (із змінами), керуючись пунктом 12 повноважень центральних органів виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін і тарифів на окремі види продукції, товарів і послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)» (із змінами), пунктом 8 розділу I Переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року № 1138 (із змінами), з метою покращання медичного обслуговування та необхідністю встановлення економічно обґрунтованого тарифу на платні послуги з проведення попередніх профілактичних медичних оглядів при прийнятті на роботу та відповідних періодичних профілактичних медичних оглядів (проведення психофізіологічної експертизи) зобов'язую:

1. Встановити тариф на платні послуги з проведення попередніх

профілактичних медичних оглядів при прийнятті на роботу та відповідних періодичних профілактичних медичних оглядів (проведення психофізіологічної експертизи), що надаються комунальною установою «Попаснянська центральна районна лікарня», у розмірі 163,00 грн без ПДВ.

2. Розпорядження набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

3. Департаменту масових комунікацій Луганської обласної державної адміністрації (Костенко О.В.) забезпечити опублікування цього розпорядження в установленому законодавством порядку.

В. о. голови обласної державної  
адміністрації – керівника обласної  
військово-цивільної адміністрації



**С. ФІЛЬ**